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 Abiso na Naka-quarantine ang isang Mag-aaral o Miyembro ng Mga Kawani dahil sa Pagkakalantad sa COVID-19
Halimbawang template para sa mga paaralan, childcare, at programa para sa mga bata at teenager. 
Na-update noong 11/29/2020

[Date of Notification]

Minamahal na Mga Magulang/Tagapag-alaga at Kawani:
Kamakailang nalantad sa COVID-19 ang isang mag-aaral o miyembro ng mga kawani sa ating [school/childcare/program]. Ika-quarantine siya sa bahay hanggang sa ligtas na para sa kanya na bumalik sa paaralan.  Sa ngayon, hindi pa namin alam kung nahawaan siya.
Mananatiling bukas ang inyong silid-aralan. Puwede pa ring pumasok ang inyong anak sa paaralan. Kung isa kayong miyembro ng mga kawani, puwede pa rin kayong pumasok sa trabaho. 
Aabisuhan namin kayo kung may anumang pagbabago. Mangyaring patuloy na suriin ang inyong anak, o ang inyong sarili, kung isa kayong kawani, para sa mga sintomas at manatili sa bahay kung mayroon siya o kayong sakit. Makipag-ugnayan sa inyong provider ng pangangalagang pangkalusugan kung nag-aalala kayo sa mga posibleng sintomas. Para sa higit pang impormasyon tungkol sa COVID-19, tingnan ang https://www.sfcdcp.org/covid19. 
Salamat sa pagtulong na panatilihing ligtas ang ating komunidad. 

Taos-puso,
[Name of school, childcare or program]
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